

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Directiva Delegada (UE) 2023/1526 de la Comisión, de 16 de mayo de 2023, que modifica la Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a una exención para el plomo como estabilizador térmico en el cloruro de polivinilo empleado como material de base en los sensores que se utilizan en los productos sanitarios de diagnóstico *in vitro***

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 185 de 24 de julio de 2023)*

En la página 27, en el artículo 2, apartado 1, en el párrafo primero:

*donde dice:* «XX.XX.XXXX»,

*debe decir:* «31 de enero de 2024».

En la página 27, en el artículo 2, apartado 1, en el párrafo segundo:

*donde dice:* «XX.XX.XXXX»,

*debe decir:* «1 de febrero de 2024».

---